Миннегулова Альмира Мазитовна

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Миннегулова Альмира Мазитовна 002852 14.01.2008								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направлению оценочной деятельност
						01.04/2022- н	Частнопрактикующий оценщик Миннегулова Альмира Мазитовна	20.04.2022	жилой дом с земельным участком	рыночная	Оценка недвижимост
						02.05/2022- н	Частнопрактикующий оценщик Миннегулова Альмира Мазитовна	25.05.2022	жилая квартира	рыночная	Оценка недвижимост
04.05/2022- н	Частнопрактикующий оценщик Миннегулова Альмира Мазитовна	01.06.2022	жилая квартира	рыночная	Оценка недвижимост						